



agenda

FORUM STANDAARDISATIE WOENSDAG 8 DECEMBER 2021

Nummer: FS-20211208.1A

Vergaderdatum: woensdag 8 december 2021

Vergader-app: WebEx

Inloop: 13.00 tot 13.15 uur

Vergadertijd: 13.15 tot 14.45 uur

Aansluitend: 15.00 tot 16.30 uur: verdiepingssessie

Contactpersoon: Joram Verspaget
secretaris Bureau Forum Standaardisatie
joram.verspaget@forumstandaardisatie.nl
06-5284 5592

1. Opening, agenda, verslag

Actie:	Ter besluitvorming
Tijd:	13.15-13.20 uur
	1A Agenda 1B Verslag + actiepunten Forum Standaardisatie 29 september 2021

2. OBDO en Forum Standaardisatie

Actie:	Ter kennisname
Tijd:	13.20 uur
	<p>2 Oplegnotitie</p> <p><i>Ter bespreking</i></p> <p>2A Werkplan en vorm vergaderingen Forum Standaardisatie en update instellingsbesluit</p> <p><i>Ter kennisname</i></p> <p>2B Stand van zaken n.a.v. kamerbrief over rapport inventarisatie standaardisatie</p> <p>2C OBDO 28 oktober 2021 = vervallen. IV-meting naar december</p> <p>2D Rapportage op de voortgang januari-augustus 2021</p>

3. Open Standaarden, lijsten

Actie:	Ter besluitvorming en ter kennisname
Tijd:	13.30 uur
	<p>3 Oplegnotitie</p> <p><i>Ter besluitvorming</i></p> <p>3A. Handhaven Digikoppeling [open standaard voor gestructureerd berichtenverkeer met en tussen overheidsorganisaties] met uitbreiding REST API koppelvlak, incl. behoud predicaat 'uitstekend beheer' en verduidelijking functioneel toepassingsgebied op de 'pas toe of leg uit'-lijst.</p> <p>3B. Plaatsen op de lijst aanbevolen standaarden van Erfgoed Registratie Standaard voor bovengronds erfgoed (ERSb) [een gestandaardiseerd gegevens woordenboek voor erfgoedregistraties]</p> <p>3C Selectie t.b.v. evaluatie standaarden</p> <p><i>Ter bespreking</i></p> <p>3D Update onderzoek doorontwikkeling lijsten open standaarden (mondelijke toelichting door Paul Dam)</p> <p><i>Ter kennisname</i></p> <p>3E Nieuwe aanmelding: <u>versiewijziging VISI</u> [open standaard die zich richt op digitale communicatie tussen partijen in een bouwproject]</p> <p>3F Voortgang lopende procedures:</p> <ul style="list-style-type: none">- OIDC NL GOV profiel [vult standaard OpenID Connect aan met additionele eisen en richtlijnen, welke zorgen voor toepasbaarheid en interoperabiliteit specifiek binnen de Nederlandse (semi-)overheid]- PEPPOL Bis3 [een standaard bestaande uit een verzameling van standaarden die wordt toegepast bij het uitwisselen van aan bestel, inkoop en facturatie gerelateerde gegevens (e-procurement)]- Proces opvolging TOOI (Thesaurus en Ontologie Overheidsinformatie) [een kennismodel om overheidsinformatie uniform en gecodeerd te beschrijven om officiële overheidsinformatie beter vindbaar, toegankelijk, interoperabel en herbruikbaar te maken] <p>voor OWMS [definieert meta-data die de eigenschappen en structuur beschrijven van informatie die de overheid op het Internet publiceert]</p>

4. Open Standaarden, adoptie

Actie:	Ter bespreking en ter kennisname
Tijd:	13.40 uur
4 Oplegnotitie	
<i>Ter bespreking / goedkeuring</i>	
4A Agendering IV-meting en Monitor, sponsorschap door Forum-leden, en aanwezigheid	
4B Meting informatieveiligheidsstandaarden september 2021	
4C Monitor Open standaarden 2021: duiding en maatregelen	
4D Monitor Open standaarden 2022: onderzoeksopzet	
<i>Ter kennisname</i>	
4E. Streefbeeldafpraak IPv6 voor duurzame bereikbaarheid	
4F. Standaarden voor veiliger internet	
4G. Standaarden voor inclusie en digitale toegankelijkheid	
4H. API's voor betere, snellere gegevensuitwisseling en samenwerking	
4I. Herkenbare en veilige digitale overheid	
4J. Eenduidige dienstverlening	

5. Voortgang en communicatie

Actie:	Ter kennisname
Tijd:	14.40 uur
5 Voortgangsnotitie	
<i>Ter kennisname</i>	
5A. Internationaal	
5B. Data delen en de overheid	
5C. Handreiking: open standaarden bij aanschaf ICT	
5D. Publieke review vernieuwing Nederlandse Overheid Referentie Architectuur	
5E. Overzicht columns Larissa Zegveld in iBestuur	
5F. Communicatie	

6. Rondvraag

Actie:	Mondeling
Tijd:	14.42 uur

7. Sluiting

Actie:	Mondeling
Tijd:	14.45 uur

<< pauze van 14.45 tot 15.00 uur >>

8. Verdiepings sessie

Actie:	Ter bespreking
Tijd:	15.00-16.30 uur
<p>De eerste presentatie van de verdiepings sessie zal gaan over hoe de rol van de CIO (Chief Information Officer) kan en dient te worden ingevuld in publieke en private organisaties.</p> <p>Aansluitend geeft Forum-lid Cor Franke een presentatie over identity management met een eerste verkenning over de diverse vraagstukken die spelen rondom identiteitsinfrastructuur / management.</p>	